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ACTA No. 40-2022   

   

En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 09h00 del día martes 

25 de octubre del año dos mil veintidós, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal en 

la sala sesiones de Concejo, previa convocatoria realizada por el Sr. Luis Yánez 

Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, con la finalidad de llevar a cabo la Sesión 

Ordinaria del I. Concejo Municipal, para tratar el siguiente orden del día:    

   

1. Constatación de quórum    

2. Instalación de la sesión    

3. Aprobación del orden del día    

4. Recepción de Comunidades y Delegaciones presentes    

5. Aprobación de acta anterior (39)    

6. Informe de los Sres. Concejales    

7.  Informe del Sr. Alcalde    

8. Clausura.   

 DESARROLLO:   

PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. - Por disposición del Sr. Alcalde 

secretaría procede a constatar el quórum:   

Lic. Jorge Berrezueta - Presente    

Lic. Vinicio Berrezueta - Presente  

Ing. Germán Córdova - Presente   

Ab.  Edison Chávez - Presente   

Sra. Mayra Pesántez – Presente  

 

Secretaria. - certifica que se encuentran presentes todos los miembros del 

Concejo, por lo que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a esta 

sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Alcalde. – reiterando 

el saludo Sres. Concejales, a los compañeros de las comunidades, Sres. 

técnicos muy buenos días, damos por instalada esta sesión.  TERCER PUNTO: 

Aprobación del orden del día:  Sr. Alcalde. – Sres. Concejales quisiera 

mocionar el incremento de un punto más, en este caso sería el punto Nro. 6. 6.

 Revisión y Resolución sobre las Comisiones Permanentes, de Mesa; de 

Planificación y Presupuesto, de Igualdad y Género, Vialidad Urbana, de Tránsito 

y Transporte Público; de Servicios Públicos; de Gestión de Riesgos y Medio 

Ambiente y de Seguridad Ciudadana debido a renuncia del Agr. Eddy Redrován. 

Secretaria. - por disposición del Sr. Alcalde se procede a consultar a los Sres. 

miembros del Concejo, quienes de manera unánime aprueban el orden del día 
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con el incremento del punto Nro. 6 solicitado por el Sr. Alcalde, quedando 

estructurado el orden del día de la siguiente manera:   

  

1. Constatación de quórum   

2. Instalación de la sesión   

3. Aprobación del orden del día   

4. Recepción de delegaciones y comunidades presentes   

5. Aprobación del acta anterior (39)   

6. Revisión y Resolución sobre las Comisiones Permanentes, de Mesa; de 

Planificación y Presupuesto, de Igualdad y Género, Vialidad Urbana, de 

Tránsito y Transporte Público; de Servicios Públicos; de Gestión de 

Riesgos y Medio Ambiente y de Seguridad Ciudadana debido a renuncia 

del Agr. Eddy Redrován. 

7. Informe de los Sres. Concejales.  

8. Informe del Sr. Alcalde.  

9. Clausura.  

CUARTO PUNTO: Recepción de delegaciones y comunidades presentes. 

Sr. Johny Huanga del Sistema de riego Guarumal-Sarayunga.- Sr. Alcalde, Sres 

Concejales, reciban un saludo de los miembros del Canal de Riego Guarumal-

Sarayunga, estaba mi compañero, el presidente central Manuel Márquez pero 

por obvios motivos le tocó salir y voy a intervenir, Sr. Alcalde con el respeto que 

se merece y todos los Concejales, más que un pedido es un reclamo ya, es 

referente a la vía que aperturaron en Río Blanco, Chaguar-Río Blanco, la misma 

construcción que pasó dañando nuestro canal de riego, más de un mes llevamos 

hablando con usted Sr. Alcalde pues tiene conocimiento pues hemos hablado 

que nos diera colocando la tubería correspondiente para regar este año, usted 

se comprometió y me dijo a mí personalmente vaya haga la limpieza y en 15 días 

le doy, le pongo los tubos pero hicimos la limpieza y nada, esperamos 15 días 

más y nada entonces ahora en esta semana ha ido un Ing. ha dejado colocando 

dos tubos fuera de la medida que le solicitamos a unos tubos más gruesos creo 

que son de quinientos y se ha retirado y ha manifestado a otras personas, no 

conmigo que ya ese era todo el trabajo que ha hecho, no hay más, entonces por 

eso le decía más pasa como reclamo Sr. Alcalde que pasó con lo que habíamos 

conversado, porque se hace este trabajo, no es el acuerdo que tuvimos y si me 

puede ayudar para cuando se va hacer el trabajo, usted conoce la situación 

nuestra, conocía nuestro sistema que estamos en uso, bueno, ventajosamente 

estamos con garúa ahora, no es tan urgente pero todavía estamos en temporada 

de verano, seguimos con intensión de llevar el agua, hasta ahí, si es necesario 

posteriormente puedo intervenir. Sr. Alcalde.- Sres. Concejales y bueno aquí 

está el compañero de obras públicas, es cierto lo que les había comentado a 

usted y a sus compañeros, en 15 días se tenía previsto recibir los materiales que 

está en proceso de adquisición, s comenté también en la sesión anterior no 
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tenemos transferencia de recursos, la disponibilidad de plata es la que no nos 

ha permitido hacer pagos en estos días, hoy en la mañana tuve una reunión con 

el financiero y compras públicas para ver cómo hacemos, como usted insistía 

que si no le ponen hasta el día martes la comunidad se vería obligada, se 

estaban secando las plantas y coincidimos, estoy de acuerdo con eso, entonces 

por esa razón de manera emergente le pedí al Ing. Luis que pusiera los pasos al 

menos donde está el tramo de la vía, lo demás se puede limpiar y si pasa el 

agua, entonces es un paso emergente no es que eso va a quedar o puede 

quedar porque la tubería es más grande de lo que habíamos hablado Jhony, yo 

entendía que ustedes iban a mandar el agua si yo no ponía los tubos el martes 

ustedes mandaban el agua el miércoles, entonces a como dé lugar nosotros 

mandamos los tubos así sea a canal abierto, quedamos o no quedamos así, 

entonces yo para evitar que ese tramo de vía se corte y no podamos llegar con 

el diésel para el tractor dije que pongan los tubos de quinientos para que al 

menos tengamos paso del agua y ustedes puedan regar abajo, tiene que 

tenernos un poquito de paciencia, el tema de recursos es complejo, que llegue 

el material y será colocado como habíamos acordado. Ing. Boris Pesántez, 

Director de Obras Públicas.- en la parte de adquisición de tubos como dijo el Sr. 

Alcalde está un poco complejo por el tema de recursos, está hecho ya el informe 

de necesidad para la compra, pero si no tenemos los recursos para ser 

depositados no se puede adquirir la tubería necesaria, estamos pendientes en 

cuanto llegue el depósito por parte del gobierno. Sr. Alcalde.- en estos días se 

tiene previsto el dinero y en seguida se hace la compra. Sr. Johny Huanga.- Sres. 

Concejales y Sr. Alcalde y Sres. técnicos, como hacemos una obra sin el recurso, 

o sea yo no puedo quitarle el techo a mi casa porque me van a dar y si no me 

dan me cae el invierno, perdón pero les faltó planificación ahí, segundo, yo no 

voy a botar mi gente que nos cuesta trabajo para desalojar cantidad de tierra 

para llevar el agua para que en dos tres días se vuelva a caer y se vuelva a tapar, 

ahí hay que ir limpiando y colocando el tubo, no se puede hacer de ir a limpiar, 

en caso de que nos den la facilidad se va a ir en canal abierto, está bien, le 

aceptamos hasta que lleguen los tubos pero ustedes están haciendo los trabajos, 

dennos limpiando. Sr. Alcalde.- como dijiste ese día que ibas a limpiar y hasta el 

miércoles ya le paso el agua a canal abierto, verás Jhony, no nos alarguemos 

mucho, te he contestado en honor a la verdad, acepto tus críticas que son 

bienvenidas, de pronto nos faltó la planificación pero no estamos descuidando 

esa parte, son pequeñas partes que no nos hacen la transferencia de recursos, 

compro los tubos, se colocan, acabas de decir y me daba esperanza que no era 

muy necesario porque está lloviendo, yo te pido la comprensión del caso y 

respondiendo a la misma inquietud que tenías hace 15 días mandé los tubos 

para los pasos de agua para no cortar, solo deja hacer la adquisición y 

colocamos los tubos Johny, ya no te preocupes nosotros colocamos los tubos, 

eso mismo dispuse al ing. de obras públicas con personal nuestro dejen 

colocando, eso está, solo tenme paciencia nada más. QUINTO PUNTO: 
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Aprobación de acta anterior (39). - Sr. Alcalde.  Sres. Concejales en 

consideración el acta anterior Nro. 39, de existir alguna observación, hacernos 

conocer o mocionar para su respectiva aprobación. Ing. Germán Córdova. – 

buenos días estimado Alcalde, compañeros Concejales, Johny, compañeros de 

Sarayunga representando al canal de riego, estimados técnicos, revisando el 

acta, salvo algún criterio de algún compañero elevo a moción para la respectiva 

aprobación. Ab. Edison Chávez.- apoyo la moción del compañero, sugiriendo al 

concejo que se apruebe de manera unánime. Secretaria. - por disposición del 

Sr. Alcalde se procede a consultar a todos los miembros del Concejo, los mismos 

que de manera unánime aprueban el acta número 39. SEXTO PUNTO: Revisión 

y Resolución sobre las Comisiones Permanentes, de Mesa; de 

Planificación y Presupuesto, de Igualdad y Género, Vialidad Urbana, de 

Tránsito y Transporte Público; de Servicios Públicos; de Gestión de 

Riesgos y Medio Ambiente y de Seguridad Ciudadana debido a renuncia 

del Agr. Eddy Redrován. Sr. Alcalde.- Sres. Concejales en este punto abrimos 

el conversatorio para analizar, quedamos como estamos o hacemos una 

variación en las comisiones, tiene la palabra el Concejal Edison Chávez. Ab. 

Edison Chávez.- Sr. Alcalde y compañeros Concejales, Johny y estimados 

compañeros de la comunidad de Sarayunga, bienvenidos a la casa de ustedes, 

sobre el punto incluido Sr. Alcalde yo sugiero al concejo que la compañera Mayra 

asuma las comisiones que tenía el compañero Eddy Redrován, no se altere el 

resto de comisiones en este sentido. Apoya esta moción el Lic. Jorge Berrezueta. 

Secretaria. - por disposición del Sr. Alcalde se procede a consultar a todos los 

miembros del Concejo, los mismos que de manera unánime: RESUELVE:  

ratificar a la Sr. Mayra Alexandra Pesántez Espinoza en las comisiones que tenía 

el Agr. Eddy Redrován, que son las siguientes: COMISIÓN DE IGUALDAD Y 

GÉNERO: PRESIDENTE: Lcdo. Vinicio Berrezueta, MIEMBROS DE LA 

COMISIÓN: Sra. Mayra Pesántez, Ab. Edison Chávez. COMISIÓN DE 

VIALIDAD URBANA, TRÁNSITO Y TRANSPORTE PÚBLICO: PRESIDENTE: 

Lcdo. Vinicio Berrezueta, MIEMBROS DE LA COMISIÓN: Lic. Jorge Berrezueta, 

Sra. Mayra Pesántez. COMISIÓN DE RIESGOS Y MEDIO- AMBIENTE: 

PRESIDENTE: Sra. Mayra Pesántez, MIEMBROS DE LA COMISIÓN: Ing. 

Germán Córdova, Lic. Vinicio Berrezueta.  COMISIÓN DE SEGURIDAD 

CIUDADANA: PRESIDENTE: Lic. Jorge Berrezueta, MIEMBROS DE LA 

COMISIÓN: Ab. Edison Chávez, Sra. Mayra Pesántez. SÉPTIMO PUNTO: 

Informe de los Sres. Concejales. Secretaria. – por secretaría certifico que los 

Sres. Concejales entregaron el día de ayer 24 de octubre sus informes 

mensuales por escrito. OCTAVO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde. – Sres. 

Concejales mi informe lo pasaré por escrito. NOVENO PUNTO: Clausura. - 

Siendo las diez horas y veinte minutos, habiéndose agotado todos los puntos a 

tratarse en este orden del día el Sr. Alcalde Luis Yánez Cedillo, declara 

clausurada esta sesión. Para constancia firman en unidad de acto, el señor 

Alcalde y la suscrita secretaria que Certifica. - Lo Certifico.    
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    Sr. Luis Yánez Cedillo                                      Ab. Daisy Bustamante      

 ALCALDE DEL CANTÓN                            SECRETARIA DE CONCEJO   

 
 

 RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 

ordinaria desarrollada el día martes -- de octubre de dos mil veintidós. - Lo 

Certifico   
Pucará -- de octubre de 2022   

  
  
  

Ab. Daisy Bustamante  
SECRETARIA DE CONCEJO  

  
  
 


